



# 织密网格防护网 真情服务暖民心

## 东山街道汇聚网格力量,为居民健康保驾护航

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 摄影报道)为保护居民健康和安全,连日来,东山街道高度重视、积极应对,坚持及时、准确、适度原则,充分准备、严阵以待,创新思维、服务群众,打造抗疫防护网,汇聚网格力量,为居民健康保驾护航。

了解需求,服务到家。依托网格化疫情防控合成服务体系,实现网格员与X力量、N力量联动,凝聚网格员、社区医生、楼片长力量,心往一处想、劲往一处使,全力解决居民各项困难,为百姓健康“托底”。近日,家住二马路185号的老人发烧38度多,家中一片退烧药也没有,无助之下,老人抱着试一试的态度在航院社区第五网格群里求助。网格员看到居民诉求后,立刻反馈给东山街道网格化医疗服务工作站,迅速帮助老人在附近的卫生服务站拿到了药。东海里西18号楼的一位老人患有慢性肺阻病又发烧38度,由于子女不在身边不敢去医院,手里有抗原试剂盒,但是眼睛看不见无法操作,航院社区第八网格网格员了解情况后立刻打电话求助社区卫生服务站医生,上门为老人进行了抗原检测。

无独有偶,南沟社区针对辖区60岁以上的老人,尤其是一些行动不便、不会使用智能手机、有基础病的老人,积极主动询问楼栋长、邻居出门活动情况,另一方面及时提供送药、物资等有关服务,必要时协调社区卫生服务站及时就医或送医上门。家住双合里的李大爷发现自己咽喉肿痛、体温升高后,拨打东山街道网格服务卡上的网格员电话求助,考虑到李大爷年事已高,网格员立刻准备好药品送往李大叔家,并联系社区卫生服务



站对老人进行用药指导。期间,东山街道全力帮助居民解决生活实际困难,打通便民服务“最后一公里”,做到疫情防控有力度,守望相助有温度。

多方协调,筹措药物。健康所系,性命相托,面对特殊时期药物紧缺的实际困难,东山街道转化思想,创新思维,凝聚多方力量,实现

同上级部门联动,为群众解决药品短缺问题。为满足居民的用药需求,缓解买药难题,航院社区经多方协调,在“双报到”单位市财政局的大力支持下,筹措到10瓶共计1000粒布洛芬退烧药,无偿提供给辖区发烧但又药物短缺的居民。为把药品及时送到居民家中,网格员及社区工作者加班加点把一粒粒药品包好,为居民雪中送炭。疫情当前,东山街道实现民生诉求“接诉即办、一办到底”。想人民之所想,行人民之所嘱,用心用情用力保障和改善民生,及时回应解决居民合理诉求,采取有温度、有实效的举措,帮助居民解民忧、纾民

困、暖民心。邻里互助,守望相助。为凝聚力量,东山街道发表《邻里互助、共克疫情》志愿服务活动倡议书,倡导大家理性购药、互帮互助、共克时坚。其中,航院社区通过在居民网格群里发放《爱心药品收集表》的形式,让家中有多余药品的居民自愿物资共享,帮助他人共渡难关,让居民感受到社区大家庭的温暖。想群众所想,急群众所急,主动担当,主动作为。东山街道以实际行动践行我为群众办实事的宗旨和理念,通过送药上门服务、共享药品等方式,积极保障居民健康,不断传递抗疫信心和决心。

## 我为群众办实事 社会帮扶篇

# 让党的二十大精神走进基层“最后一公里”

## 幸福街道多社区开展党的二十大精神宣讲

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王晓东 王丽佳 王晓静 蒲晓芳)为用好宣传阵地,打通理论进基层“最后一公里”,近期,幸福街道多社区组织开展宣讲活动,让党的二十大精神深入基层、扎根基层。

近日,龙海苑社区组织社区党员干部群众开展党的二十大精神宣讲活动。活动中社区主任李娜进行声情并茂的宣讲,宣讲中提出,全社区上下要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,把党的二十大精神切实落实到基层建设中,加快建设要事共商、资源共享、组织共建、文化共兴、网格共治的社区。

与会人员认真聆听并仔细记录,大家一致表示,宣讲主题鲜明、内容丰富,具有很强的理论性、思想性和指导性,听后深受教育和启发。今后,全社区上下将进一步深

入学习贯彻、全面贯彻落实党的二十大精神,全方位推进高质量发展,为实现党的二十大擘画的美好蓝图不懈奋斗。

怡海苑社区新时代文明实践站开展“强国复兴有我”主题宣讲活动。通过宣讲,使辖区党员、社区干部及居民领会到铸牢中华民族共同体意识是实现中华民族伟大复兴的重要保障,与各民族群众的生活息息相关。精彩的宣讲赢得大家阵阵掌声,传递满满的正能量。随后的“强国复兴有我”知识问答,更是将活动推向高潮,在知识问答中,大家积极互动,展开热烈讨论,并认真思考踊跃回答,浓厚的爱国热情持续高涨。

活动结束后大家纷纷表示,要以伟大的爱国主义精神为指引,进一步坚定理想信念,将爱国情、强国志、报国行融入日常学习与生活中,传好时代“接力棒”,以实际行动为国家富强和人民幸福作出贡献。

“作为一名基层社区工作者,我们要发挥艰苦奋斗老黄牛的精神,扎根基层,深入百姓家,解决百姓急难愁盼的问题;作为新时

代年轻一代,我们更应该不断学习,充实自我,顺应时代潮流,彰显使命和担当。”近日,永和社区书记助理王晓静在开展的“强国复兴有我”主题宣讲会上,永和社区书记助理王晓静以《新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领》为主题,从大会召开的背景意义、党的二十大精神主要内容和基本框架等三方面深入阐述了学习党的二十大精神心得。同时,结合社区党建工作,提出可行性建议:结合社区“三会一课”、主题党日等党员活动,发挥党员先进模范带头作用,成为建设“幸福家园”的排头兵;积极开展文体活动,采用百姓喜闻乐见的形式将党的二十大精神贯彻融入百姓生活,把学习成果体现在为群众办实事、提升群众幸福感等工作上。

此次宣讲视野开阔、内容丰富、受众多元化,具有很强的政治

性、思想性、指导性,激励广大党员、群众踔厉奋发、笃行不怠,用实际行动彰显责任与担当,为社区建设贡献一份力量。

支农里社区开展“强国复兴有我”宣讲活动,此次活动由辖区党员、居民群众共同参加,活动通过邀请辖区先进模范人物宣讲模范故事的方式进行。“作为一名党员,我将积极为辖区居民起到先锋模范作用,积极参与社区各项工作。”党员于大叔说。通过此次活动,大家深刻体会到“幸福源自奋斗,成功在于奉献,平凡造就伟大”的精神,充分展示了社区党员不忘初心、砥砺前行的良好精神面貌,营造了良好氛围,进一步增强党员永远跟党走的决心。

今后,支农里社区将持续开展此类活动,激发社区居民的向心力,不断提高党组织的凝聚力、战斗力和影响力,提高居民的幸福感。

## 通伸街道 开发招商小程序

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 代奇)为全面贯彻落实2023年全市招商引资提质升年活动部署,通伸街道把招商引资作为今年“一号工程”,立即行动、主动出击,进一步拓宽招商引资渠道,积极引育新项目、培强新动能,于近日发布“通伸招商”微信小程序。

为全面介绍街道的投资环境和资源,小程序设置七个功能板块,分别是:通伸概况、重点项目、招商政策、人才招聘、通伸小e、通伸商会以及楼宇资源,用于展示街道概况和区域优势。推介重点招商引资项目、楼宇资源的同时,重点介绍全力打造的企业服务——“通伸小e”在您身边,吸引客商走进通伸考察投资、落户发展。

下一步,通伸街道将进一步优化提升小程序,着重对重点招商项目进行现场视频推介,开展全景楼宇资源展示,充分借助互联网数字平台,全力推进项目招引实现新突破。

## 楚苑社区 开展快乐畅跑活动

### 我为群众办实事 文体生活篇

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 史慧超)为增强居民体魄,丰富群众文化体育生活,弘扬全民健身的良好氛围,近日,楚苑社区107追风乐跑团开展“快乐不打烊”快乐畅跑活动。

活动现场尽管气温很低,但跑团成员精神抖擞,热情洋溢,尽情享受运动的快乐。他们个个精神饱满,容光焕发,活力四射,前进途中,队员们一边跑一边欣赏沿途宽阔洁净的街道和步移景异的各色绿树园林,轻松安全跑完10公里路程,以“慢跑”这一低碳健康的方式迎接新年的到来。

此次长跑活动,营造浓厚的健身氛围,调动社区广大居民群众的健身热情和参与社区活动的积极性,活跃社区文化氛围,得到居民群众的肯定和支持。

## 郑家社区 发放一氧化碳报警器

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 赵颖)近日,黄务街道郑家社区组织社区网格员和工作人员入户排查辖区内平房区取暖安全情况,为206户冬季烧煤烧柴居民发放有害气体报警器。

工作人员挨家挨户与居民面对面沟通,提醒冬季取暖安全防范措施,讲解一氧化碳报警器装置及电池安装等使用情况,宣传指导一氧化碳中毒、急救常识,确保辖区居民过冬安全。

“感谢社区送来的报警器,原来每天晚上睡觉总是担心怕中毒,睡觉前都要检查好几遍,夜里也要起好几回看看炉里的火灭没灭,我们平房没有供暖,一旦煤火燃灭的时候很容易产生煤烟,我的身边就曾经发生过煤烟中毒事件,我们也是担惊受怕。这回好了,有了二氧化碳报警器,我们就不再担心会中毒了,太感谢了!”居民王大叔激动地说。

下一步,社区将继续对平房区冬季用煤炉取暖逐户排查,防范安全隐患。另外,依托社区公众号、网格微信群等方式持续开展防范煤烟中毒方面的知识宣传,切实保障居民的生命财产安全。

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

代年轻一代,我们更应该不断学习,充实自我,顺应时代潮流,彰显使命和担当。”近日,永和社区书记助理王晓静在开展的“强国复兴有我”主题宣讲会上,永和社区书记助理王晓静以《新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领》为主题,从大会召开的背景意义、党的二十大精神主要内容和基本框架等三方面深入阐述了学习党的二十大精神心得。同时,结合社区党建工作,提出可行性建议:结合社区“三会一课”、主题党日等党员活动,发挥党员先进模范带头作用,成为建设“幸福家园”的排头兵;积极开展文体活动,采用百姓喜闻乐见的形式将党的二十大精神贯彻融入百姓生活,把学习成果体现在为群众办实事、提升群众幸福感等工作上。